
Niederschrift über die Sitzung des Ortsgemeinderats der 

Ortsgemeinde Niederstadtfeld am 26.08.2024

Sitzungsort: Jugendraum Niederstadtfeld

Sitzungsbeginn: 18.30 Uhr Sitzungsende:    19.30 Uhr

Anwesend sind

Ortsbürgermeister: Günter Horten

Ortsbeigeordnete: Barbara Trosdorff

Ratsmitglieder: Harald Billen

Kevin Horten

Marcel Horten

Natalie Jakobs

Wolfgang Koch

Jürgen Mayer

Frank Mörsch

weitere Teilnehmer: Thomas Scheppe, Bürgermeister VG Daun

Katharina Kauth, VG Daun, beide zu TOP 1-4

Schriftführerin: Natalie Jakobs

Tagesordnung 

Öffentliche Sitzung:

TOP 1 Ernennung des Ortsbürgermeisters
TOP 2 Verpflichtung der neu gewählten Ratsmitglieder
TOP 3 Wahl der ehrenamtlichen Beigeordneten, Ernennung, Vereidigung und     Einführung

in das Amt
a) 1. Beigeordneter
b) Beigeordnete

TOP 4 Wahl der Mitglieder und Stellvertreter für die nach der Hauptsatzung und anderen
Vorschriften zu bildende Ausschüsse

TOP 5 Verschiedenes, Fragen, Wünsche, Anregungen

Nichtöffentliche Sitzung:

TOP 6  Vertragsangelegenheiten

Begrüßung und Feststellung durch den Ortsbürgermeister Günter Horten, dass form- und
fristgerecht  eingeladen  wurde  und  der  Rat  beschlussfähig  ist.
Der  Ortsbürgermeister  stellte  den  Antrag  auf  Ergänzung  der  Tagesordnung:
Neuer TOP 6 (Nichtöffentlich): Vertragsangelegenheiten

Es gab keine Einwände.
__________________________________________________________________________



I.   Öffentliche Sitzung  

TOP 1 – 4
Siehe separate Niederschrift der Verbandsgemeindeverwaltung.

TOP 5 Verschiedenes, Fragen, Wünsche, Anregungen
Der Ortsbürgermeister informierte über die allgemeinen Grundlagen für die Zusammenarbeit 
in den kommenden 5 Jahren. Er informierte über die übliche und sehr bewährte 
Vorgehensweise was die Vorbereitung, die Einladungen und den Ablauf der Sitzungen 
angeht. Er gab Informationen über die von jeder Sitzung zu erstellende Niederschrift und 
erläuterte die Unterteilung der Sitzungen in einen öffentlichen und einen nichtöffentlichen 
Teil. 

Der Rat einigte sich auf einen Sitzungskalender, der alle 6 Wochen eine Sitzung freitags um 
19.00 Uhr vorsieht.


